
Bài toán phủ đoạn 

 Có n đoạn nguyên [a1; b1]; [a2; b2]; ... ; [an; bn] và đoạn nguyên [x; y]. 

 Hãy chọn ít đoạn nguyên nhất sao cho hợp các đoạn nguyên đó phủ được đoạn [x; y]. 

Ví dụ:  n = 5;  [1; 3],  [2; 6],  [3; 6], [5; 9], [6; 7]. 

            [x; y] = [2; 8] 

    Cần chọn các đoạn: [2; 6], [5; 9] 

Input: Tên File    COVER.INP 

•  Dòng đàu ghi só nguyên dương n và hai só nguyên x, y; 

•  N dòng sau, mõi dòng ghi hai só nguyên ai , bi (-109 ≤ 𝑎𝑖 < 𝑏𝑖 ≤ 109) 

Output: Tên File COVER.OUT 

 Nếu không thể phủ được thì ghi  - 1 

 Nếu phủ được thì ghi só đoạn ít nhát càn chọn để phủ đoạn [x; y] 

 

Ví dụ: 

   

COVER.INP COVER.OUT 

4  2  8 

1  3 

2  6 

3  6 

5  9 
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7 10 
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